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Löse die Tabelle.

+ 27 13

34

54

56

72 91

Knobelaufgabe

Ein Summand ist 57. Die Summe beträgt 88. Wie heißt der zweite 
Summand?

Rechnung:

Antwortsatz: __________________________________________________________

Rechne.

23 + 19 = __

51 + 19 = __

89 + 19 = __

77 + 19 = __

28 + 19 = __

46 + 19 = __

33 + 19 = __

57 + 29 = __

31 + 59 = __

64 + 39 = __

18 + 69 = __

45 + 39 = __

24 + 19 = __

22 + 49 = __

(Tipp: 
19 ist um eins kleiner als 20. Rechne plus 20
und ziehe davon eins ab.)

Fachbegriffe:

34 + 12 = 46

Summand Summe


